
Не е за вас да знаете години или времена 
 

Деяния на апостолите 1:4-8  И като се събираше с тях, заръча им да не напускат Ерусалим, но да чакат 
обещаното от Отца, за което, каза той, чухте от мене.  5  Защото Йоан е кръщавал с вода; а вие ще бъдете 
кръстени със Светия Дух не след много дни.  6  И тъй, веднъж, като се събраха, те го питаха, казвайки: 
Господи, сега ли, ще възвърнеш на Израил царството?  7  А той рече: Не е за вас да знаете години или 
времена, които Отец е положил в собствената си власт.  8  Но ще приемете сила, когато дойде върху вас 
Светият Дух, и ще бъдете свидетели за мене както в Ерусалим, тъй и в цяла Юдея и Самария, и до края на 
земята; 

 

Лука 12:54-56  Казваше още на народа: Когато видите облак да се издига от запад, веднага казвате: Дъжд 
ще вали, и така става.  55  И когато духа южен вятър казвате: Ще стане жега, и става.  56  Лицемери! Лицето 
на земята и на небето знаете да разтълкувате, а това време как не знаете да разтълкувате? 

 

Матей 24:33  Също така и вие, когато видите всичко това, да знаете, че Той е близо при вратата. 

 

Лука 8:10  Той каза: На вас е дадено да знаете тайните на Божието царство; а на другите се проповядва 
с притчи, тъй щото, като гледат, да не виждат, и като слушат, да не разбират. 

 

Матей 20:25-28  Но Исус ги повика и рече: Вие знаете, че управителите на народите господаруват над 
тях.  26  Но между вас не ще бъде така; но който иска да стане големец между вас, ще ви бъде 
служител;  27  и който иска да бъде пръв между вас, ще ви бъде слуга;  28  също както и Човешкият Син 
не дойде да Му служат, но да служи, и да даде живота Си откуп за мнозина. 

 

Лука 12:39-40  Но това да знаете, че ако домакинът беше знаел в кой час щеше да дойде крадецът, бдял 
би и не би оставил да му подкопаят къщата.  40  Бъдете, прочее, и вие готови; защото в час, когато Го не 
мислите, Човешкият Син ще дойде. 

 

Лука 12:42-46  Господ каза: Кой е, прочее, онзи верен и благоразумен настойник, когото господаря му ще 
постави над домочадието си, да им дава на време определената храна?  43  Блажен онзи слуга, чийто 
господар, когато си дойде, го намери, че прави така.  44  Истина ви казвам, че ще го постави над целия си 
имот.  45  Но ако онзи слуга рече в сърцето си: Господарят ми се забави, и почне да бие момчетата и 
момичетата, да яде, да пие и да се опива,  46  то господарят на онзи слуга ще дойде в ден, когато той не 
го очаква и в час, който не знае, и, като го бие тежко, ще определи неговата участ с неверните. 

 

Ефесяни 3:14-19  затова, прекланям коленете си пред Отца [на нашия Господ Исус Христос],  15  от Когото 
носи името всеки род на небесата и на земята,  16  да ви даде според богатствата на славата Си, да се 
утвърдите здраво чрез Неговия Дух във вътрешния човек,  17  чрез вяра да се всели Христос във вашите 
сърца, тъй че закоренени и основани в любовта  18  да бъдете силни, да разберете заедно с всичките 
светии, що е широчината и дължината, височината и дълбочината,  19  и да познаете Христовата любов, 
която никое знание не може да обгърне, за да се изпълните в цялата Божия пълнота. 


